

在全球歌迷都为迈克尔·杰克逊最后的演唱会翘首期待时,他却撒手人寰。根据流行天王最后的彩排录影制作而成的电影《迈克尔·杰克逊:就是这样》,将于10月28日全球上映,中国内地将同步公映这部天王遗作。该片不仅完整再现了杰克逊准备告别演唱会的精彩时刻,还展现了杰克逊对团队成员谦逊的态度,对音乐最后的努力和严格的要求。依靠杰克逊毋庸置疑的强大号召力,这部影片很可能成为一颗不可思议的票房重磅炸弹。 快报记者 沈梅 李谷

《迈克尔·杰克逊:就是这样》28日全球上映,南京影城举行怀念MJ活动



神奇舞步再现天王风采



舞台气氛 High 到疯狂

就是这样 天王没有终点

THIS IS IT

台前

幕后

影片《就是这样》到底讲述了哪些不为人知的故事,杰克逊的演唱会究竟有什么奥秘等待揭开?记者采访了提前看过本片的观众,为你一一解密。

提前揭秘影片内幕
蜘蛛肚子里
MJ“破壳而出”

杰克逊的纪录片《就是这样》全球公映在即,越来越多的幕后团队逐渐被媒体挖掘出来,日前《就是这样》的导演肯尼·奥特加接受了媒体的访问,谈了他对于天王巨星的最后印象。

导演透露杰克逊的最后时光
为了孩子才复出
MJ巡演“不差钱”

苛刻

亲自筛选千名伴舞者

10月20日,《就是这样》曾经在北京举行了小规模试片会。看到这部影片的观众无不为之动容,杰克逊最后的日子中的点点滴滴感动。

本片由杰克逊的合作者肯尼·奥特加执导,用数百小时排练花絮的精彩片段制作而成。

影片开头,几个来自世界各地的年轻伴舞者激动地述说着自己对杰克逊的感情。之后,一曲轻快的《WANNA BE STARTING SOMETHING》正式揭开了这次“影院演唱会”的神奇之旅。

整个演唱会很明显地被分为两部分,一部分是迈克尔带着舞群,另一部分是以舞台后方的巨大银幕为主的各种环境烘托,



MJ与合作者共展歌喉

两者的完美结合展现了各种神奇的视觉特效。

能登上杰克逊舞台的团队绝对是同行中的佼佼者。台上,每一名舞者都来自全球各地数百上千名年轻的优秀舞者中经他本人筛选出来,每一个特效、每一个节拍都要经过他的把关,可以说有时候他对节拍的严格要求到了一种苛刻的地步,但即便如此,迈克尔在与现场所有人的沟通过程中,始终保持着一种谦逊和礼貌的态度。

惊奇

从蜘蛛肚子里亮相

整部影片将杰克逊的众多经典作品一一呈现。《THEY DON'T REALLY CARE ABOUT US》《THE WAY YOU MAKE ME FEEL》等在完美的剪辑之下,一一登场。杰克逊团队为配合这些作品所做的舞台特效也被曝光,这些特效展示出的天才水准让观众赞叹不已。

迈克尔的登场方式比魔幻电影还魔幻——在舞台上的大银幕中突然出现一只巨大的蜘蛛大闹坟场,然后这只蜘蛛走下银幕登上舞台,迈克尔·杰克逊居然从蜘蛛的肚子里“破壳而出”,杰克逊经典的“僵尸舞”顺其自然地重现。

这次演唱会,迈克尔还用特技“请”来了巨星——葛丽泰·嘉宝,通过几近完美的特效和剪辑技术,迈克尔又回到了那个穿着西装、白袜、皮鞋,戴着间谍帽的上世纪30年代。

别致

影片隐藏“特别段落”

片尾,迈克尔和他的团队站在了一起,手拉手围成了一个圈,迈克尔做了一番简短的发言,谦逊地称赞了团队成员的表现并感谢他们的支持,最终他的话题还是落在了“爱”上,“这一切都是为了爱。”最后,一曲完整版的MAN IN THE MIRROR,为历时近2小时的影片画上了句号。为了感激守候到最后一刻的歌迷,影片在字幕后导演暗藏了一些特别段落。其中,制片方还留下了迈克尔的一个留言,相信每一个迈克尔·杰克逊的歌迷都能发现这个签名。

作为 MJ 的最后一部纪录片电影,里面有什么样的内容?索尼公司花了大约 5000 万美元购得 MJ 伦敦演唱会的最后排练录影,是数百小时排练花絮的“浓缩”精华。这是 MJ 临终前最珍贵的影像资料,也是他带给歌迷的最后精彩。

影片巨幅海报

爱心

为了孩子才复出

《就是这样》的导演肯尼·奥特加曾在上世纪90年代为迈克尔·杰克逊策划了“历史”和“危险”的巡演,关于迈克尔·杰克逊的复出巡演,肯尼·奥特加和他商量的不下两年,终于在在今年3月与承办商 AEG 签下了巡演合同。

迈克尔·杰克逊告诉肯尼·奥特加,“肯尼,我的孩子们对于我过去做的那些事很着迷,他们是我的超级歌迷。现在我认为我的孩子们已经能够领会到演出的含义了,我想和他们分享我的表演,并且我认为现在我还有精力演出。”

为了让孩子们亲临现场,迈克尔·杰克逊还想再一次向全世界传达他的歌声,肯尼·奥特加还回忆起他曾说,“我把我想传达的信息融入在歌里,这些我十几年前写的歌在今天有更大的意义。”

大方

搞巡演从不考虑花钱

虽然为了这次巡演,迈

尔·杰克逊几乎负债4亿,但肯尼·奥特加说他从来没有讨论过经济上的问题。

肯尼·奥特加还说:“如果在排练中有一些细节不对,他会马上喊‘停!’然后一切都停下来,迈克尔·杰克逊会说,‘别那样做!等着我!看着我!’让所有工作人员知道,迈克尔·杰克逊才是演出的灵魂。”而演唱会的舞者梅克亚·考克斯说:“他是指挥官。如果有什么不对,他会一针见血地提出来,但严厉完之后他还是会继续和善的态度。”

辛苦

经常要排练到凌晨

28日,大家将在公映的纪录片中看到迈克尔·杰克逊狂热的工作热情。

肯尼·奥特加说,天王在几个月前准备演唱会时体重减轻了,并且由于睡眠时间缩短,显得越来越疲倦。迈克尔·杰克逊经常要排练到凌晨一点之后,还有可能在凌晨4点因为想到了一些新东西把他们叫起来。

虽然肯尼·奥特加和迈克尔·杰克逊的合作非常密切,但他也不知道迈克尔·杰克逊的药物依赖,他只是说:“他睡得不多。他越来越轻,并且不想吃东西。他总是说,‘我在跳舞,我现在不想吃。’我曾经和他谈过这件事,也和他的医生谈过,甚至还和他身边的其他工作人员谈过。”

链接

影城举行怀念 MJ 活动

《就是这样》在全球掀起了热潮。在伦敦,《就是这样》在第一个24小时内卖出了超过3万张电影票,创造了英国有史以来最高的单日票房纪录。

据发行方透露,虽然在北美等地区电影只上映14天,但中国内地不受此限制,这也是同步大片的一项纪录。这部电影将于28

日零点在内地全线引爆。南京新街口、万达、上影、和平等各大影城都已开始预售引爆场的门票,十分受欢迎。其中,新街口国际影城零点引爆场门票仅为30元。记者昨天下午发稿时,上影国际影城引爆场门票已经售出过半。万达国际影城还将举行迈克尔·杰克逊模仿秀,以此怀念天王。